
x1 Headboard
x1 Tête de lit
x1 Cabecera

x2 Headboard Legs (Left&Right)
x2 Pattes de la tête de lit (gauche et droite)
x2 Patas de cabecera (izquierda y derecha)

x1 Footboard Panel
x1 Pied de lit
x1 Panel de pie de cama

x4 Slats
x4 Lattes
x4 Listones

x2 Side Rails
x2 Côtés de lit
x2 Largueros laterales

x8 Support Leg
x8 Pied
x8 Pata de soporte

x8 Allen bolt M8*22mm
x8 Vis à tête creuse hexagonale M8*22mm
x8 Perno Allen M8*22mm

x8 Flat washer M8*22*1.2mm
x8 Rondelle plate M8*22*1.2mm
x8 Arandela plana M8*22*1.2mm

x14 Lock washer M6
x14 Rondelle de blocage M6
x14 Arandela de Seguridad M6

x1 Allen key 5mm
x1 Clé hexagonale 5mm
x1 Llave Allen 5mm

x8 Wood Screw #8*1"
x8 Vis à bois #8*1"
x8 Tornillo para madera #8*1"

x6 Allen bolt M8*40mm
x6 Vis à tête creuse hexagonale M8*40mm
x6 Perno Allen M8*40mm

x6 Flat washer M8*19*2mm
x6 Rondelle plate M8*19*2mm
x6 Arandela plana M8*19*2mm

x8 Allen bolt M6*40mm
x8 Vis à tête creuse hexagonale M6*40mm
x8 Perno Allen M6*40mm

x8 Lock washer M6
x8 Rondelle de blocage M6
x8 Arandela de Seguridad M6

x1 Allen key 4mm
x1 Clé hexagonale 4mm
x1 Llave Allen 4mm

A B C D

E F 1

3

2

4 5 6

7 8 109

D

*

* * * *

* * * *

****

PARTS LIST / LISTE DES PIÈCES / LISTA DE PIEZA

Page 1 of 3

 DESCRIPTION / DESCRIPCION : CALIFORNIA KING BED / TRÈS GRAND LIT CALIFORNIEN / CAMA TAMAÑO CALIFORNIA KING

*Replaceable Part

Made ln vietnam / Fabríqué au Vietnam / Hecho en Vietnam

ITEM / NO D’ARTICLE / ARTICULO NO.: S077 - 270/271/406



6

7

8

E

10

9

12

3

4
5

2
9

A

Right Leg
Patte de droite
Pata derecha

B

Left Leg
Patte de gauche
Pata izquierda

C

F

D

4

1

2
3

E

B

 DESCRIPTION / DESCRIPCION : CALIFORNIA KING BED / TRÈS GRAND LIT CALIFORNIEN / CAMA TAMAÑO CALIFORNIA KING

ASSEMBLY INSTRUCTION / NOTICE DE MONTAGE/ INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Page 2 of 3

*Replaceable Part

Made ln vietnam / Fabríqué au Vietnam / Hecho en Vietnam

ITEM / NO D’ARTICLE / ARTICULO NO.: S077 - 270/271/406

A



-Right leg
 Pattee de droite
 pata derecha

* -Hardware kit list
 liste des pièces de quincailles
 lista del kit de materiales

*-Left leg
 Pattee de gauche
 pata izquierda

*

-Slat
 Lattes
 Listones

* -Center support leg
 Support central
 Soporte para la pata central

* -Wood Screw
 Vis à bols
 Tomillo para madera

*
D

 DESCRIPTION / DESCRIPCION : CALIFORNIA KING BED / TRÈS GRAND LIT CALIFORNIEN / CAMA TAMAÑO CALIFORNIA KING

REPLACEABLE PART/ PARTIE REMPLACABLE/ PARTE REEMPLAZABLE

Page 3 of 3

*Replaceable Part

Made ln vietnam / Fabríqué au Vietnam / Hecho en Vietnam

x1 RS077-270-LEGR x1 RS077-270-LEGL

x4 RS077-271-SLAT x8 RS077-271-SULEG x8 RS077-271-SCREW

x1 RS077-270-HWKIT

ITEM / NO D’ARTICLE / ARTICULO NO.: S077 - 270/271/406

x8 RC-FG-BLACK - Black Leveler
  Patin réglable
  Nivelador

x4 RS077400-PLATE - Metal Plate
       Plaque de métal
       Placa de metal

* *


	25
	26
	27

